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БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ 

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ  

 

ПРОТОКОЛ № 49 

от заседание проведено на 22.12.2025 година 

 

 

1. Във връзка с докладна записка от Директора на дирекция „Икономическа“, 

Управителният съвет обсъди протокол № 18 от проведено заседание на 16 декември 2025 

година на Комисията за реализация на телевизионна продукция на БНТ и приема 

проектобюджети, свързани със заснемане и излъчване на видеовизитки на участниците в 

селекцията за българското участие в Международния конкурс за песен на Евровизия през 2026 

година, заснемане и излъчване на първи етап, заснемане и излъчване на втори етап от 

селекцията за българското участие в Международен конкурс за песен на Евровизия през 2026 

година и заснемане и излъчване на финалния етап от селекцията на българското участие в 

Международен конкурс за песен на Евровизия през 2026 година.  

 2. Във връзка с предложение от Съюз на артистите в България за предоставяне на права 

за излъчване на документален образователен филм с работно заглавие „Любомир Кабакчиев: 

100 години са добра мяра“, посветен на актьора Любомир Кабакчиев, като БНТ да предостави 

архивни кадри от фонда си, които да бъдат включени във филма, Управителният съвет обсъди 

становище от Директора на дирекция „Програмно съдържание“ и Директора на дирекция „ТВ 

производство“ и взе решение да бъде предложено Съюз на артистите в България, БНТ да 

реализира документалния образователен филм, като бъде подкрепена финансово от Съюз на 

артистите в България.  

 3. Във връзка с докладна записка от Началника на отдел „Маркетинг и стратегическо 

развитие“, съгласувана от Директора на дирекция „Търговска дейност и комуникации“ с 

предложение за сключване на нов годишен договор с „Българска бизнес медия“ ЕООД (сп. 

Форбс, forbesbulgaria.com) за популяризиране на телевизионна продукция на БНТ за 2026 

година и предвид предстоящите ключови за БНТ проекти – нови сериали, песенният конкурс 

„Евровизия“, Зимни олимпийски игри и Световно първенство по футбол, Управителният съвет 

дава съгласие за сключване на договор. 

  4. Решението по точката не е публично. 

5. Във връзка с протокол от заседание на Комисията за реализация на телевизионна 

продукция на БНТ, в което Комисията не е одобрила предоставените оферти за наем на 

осветителна техника за трите ефира на Евровизия, Управителният съвет обсъди докладна 

записка от Директора на дирекция „Програмно съдържание“ с предоставена нова оферта за 

декор на Апаратно-студиен комплекс 1 на 24.01, 31.01 и 28.02.2026 година за реализацията на 

трите ефира за Евровизия и възлага предложението да бъде внесено за разглеждане в 

Комисията за реализация на телевизионна продукция. 

6. Във връзка с докладна записка от Началника на отдел „Маркетинг и стратегическо 

развитие“, съгласувана от Директора на дирекция „Мултимедия“ за сключване на нов договор 

за медийно партньорство с „НЮ ЛЕВЪЛ КОМЮНИКЕЙШЪН“ ЕООД, Управителният съвет 

дава съгласие. Срок на изпълнение от 01.01.2026 г. до 30.06.2026 г.  

 

 

 


